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Rezmiives foglalkoztato

Oromteli latni, hogy egyre a méhek, és egyéb beporzé rovarok
pérdl a kérnyezeti , ismeretterjesztd foglalkozasokon. De mi is az a beporzas, hogy

miiksdik, és mi a rovarok szerepe benne? Ezt kivanja bemutatni a beporzés ,,jaték". Az idézGjelre itt

azértvan sziikség, mert ugyan felfoghat6 ligyességi jétékként a f6 szerepe a szemléltetés.

Még a jaték elkezdése el8tt érdemes mesélni a k a beporzas fol 6l.

DiGhéjban: A szines, illatos viragok nem az emberek, hanem a beporzék figyelmének felkeltését

szolgaljak. Ezek lehetnek méhek, lepkék, bogarak, legyek, de tavoli tajakon denevérek, vagy madarak

is. Avirdgok a sziniikon és az illatukon kiviil, édes nektarral hivogatjdk magukhoz ezeket az allatokat,

amiknek testére taplalkozas kézben viragpor tapad. Amikor a beporzé atszall egy masik viragra,

annak bibéjére viszi a viragport, és igy mar a novény termést hozhat.
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oll6,
fél literes {iditds palack (2 db),
szines kartonpapir,
pipatisztitd/ vékony, rugalmas drét (4 db),
vattakorong/vattalabda (4)
szigetel§szalag,
szivészél (1 db),

szorp,
vizfesték/ételfesték/festékpor/édes paprika por

A fenti anyagokbdl két ,,viragot" készitiink.

1 Az alaposan klmosott palackok nyakara rogzitjiik a
dgy hogy a
piszkalok felfelé alljanak. Egyik palackra 4, (ezek
lesznek a porz6k) a mésik palackra 1 keriil (ez lesz a
bibe).

2. FONTOS! A pipapiszkalok felfelé allé végét 1 cm
hosszan hajtsuk vissza. Boritsuk be Gket egy-egy
vattakoronggal, majd rogzitsiik azokat
szigetelfszalaggal a korong és a piszkalo
talalkozaséanal

3. Szmes kartonpapirbol kesznsunk szirmokat, és
a palack k (L a a szirmok
tobbszor felhasznalhatdk)

4. Téltsiink higitott szorpot a palackba (1-1 deci elég),
majd a négy ,,porzét" finoman kenjiik be kdnnyen
lemoshaté festékkel. (A por forméjéban kaphatd
festékek jobban miikédnek mint a vizzel higitottak.
Szorult esetben az EDES pirospaprika por is remekiil
mikadik.)

Kezd8dhet a szemléltetés!
Egy kivélasztott gyermeknek a szivoszal segitségével ki kell innia a nektart a viragokbél.
Nehezithetjiik a feladatot azzal, hogy egy viragbol csak egy szippantasnyit ihat a ,,méhecske".

Ha a porzdkat és a bibét hasonlé poziciGba sikeriilt beallitani, remekiil latszik majd, ahogy a bibére
egyre tobb ,,viragpor" keriil, ahogy az arcéval athordja azt.




